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Jau divus gadus BDL savās nometnēs un bērnu grupā māca Dieva stāstus, lietojot Godly Play metodi. Nu esam priecīgi paziņot, ka mūsu sapnis par profesionālām Godlu Play apmācībām ir piepildījies! No 3.-5. maijam Rāmavas Depkina muižā norisināsies Godly Play teorētiska un praktiska apmācība, kuru vadīs Pīters Privets no Anglijas un Deivids Pričards no Spānijas. Apmācību noslēgumā tiks izsniegts sertifikāts (tas ir starptautisks apliecinājums, ka tā īpašnieks ir iepazinies ar Godly Play metodi un ir apmācīts strādāt ar to).

Šī vēstule ir īpašs ielūgums uz semināru arī Tev!

Iespēja rīkot šo semināru mums visiem ir īsta dāvana no Dieva! To rīkošana tepat Latvijā mums ir ilgi lolots sapnis. Lai seminārs varētu notikt, Pīters un Deivids ir piekrituši neprasīt sev algu! Mūsu visu kopīgs uzdevums ir segt ceļa izdevumus, telpu nomu, nakšņošanu, ēdināšanas izdevumus, tulka pakalpojumus un būt gataviem intensīvi mācīties!

Dalības maksa semināram vienam cilvēkam ir 80 LVL. Tas ir liels un nenovērtējams ziedojums Dieva valstības celšanai virs zemes! Godly Play metode tiešām ir vērtīga Dieva bērnu izglītošanā – tā patiesi ir kā nonākšana Dieva klātbūtnē, kad gan telpa, gan laiks, gan attiecības, gan Dievs pats iegūst savu patieso nozīmi.

Ja semināra dalības maksa Tev šķiet netverami liela, lūdz Mūsu Kungu pēc iedrošinājuma un vadības. Meklē atbalstītājus savā draudzē vai ārpus tās. Es visu spēju Tā spēkā, kas mani dara stipru. (Fil.4:13). Ja jūti, ka šis ir Tavs kalpošanas aicinājums, bet finanses ir vienīgais šķērslis, nebaidies pieteikties! Lūdzu, dari mums to zināmu, centīsimies rast risinājumu. Tāpat, ja Tev ir iespēja ziedot šai apmācībai vairāk par norādīto dalības maksu, lūdzu, ieraksti to pieteikšanās anketā. Tavs ziedojums būs iespēja kādam citam!

Aicinājums katram, kas vēlas piedalīties un apgūt Godly Play metodi:
· Lūdz par šo semināru – vadītājiem, dalībniekiem, praktiskajām lietām. Lūdz, lai tā augļi būtu vērtīgi Latvijai;

· Apdomā, vai vēlies Godly Play ieviest savā draudzē. Pārrunā to ar citiem svētdienas skolas skolotājiem, kā arī ar mācītāju. Uzzini, vai draudze spētu finansēt daļu no dalības maksas;

· Lūdzu, nekavējies pieteikties, jo vietu skaits ir ierobežots;

· Sazinies ar mums par iespēju piedalīties Godly Play iepazīšanās dienā, ja neesi tādas apmeklējis iepriekš. Dalībai seminārā ir nepieciešamas priekšzināšanas.

Lai pieteiktos:

· Aizpildi pievienoto anketu;

· Raksti iepazīšanās vēstuli, kurā atklāj savu līdzšinējo pieredzi – kā Tu strādā ar bērniem, kas Tev šai darbā sagādā vislielāko prieku, kādas prasmes gribētu uzlabot. Lūdzu, raksturo arī, kā Tu kop savu garīgo dzīvi un paskaidro, kāpēc gribētu mācīties Godly Play metodi un kā Tu to praktizēsi;

· Iepazīšanās vēstulei pievieno draudzes mācītāja rekomendāciju;

· Visus sagatavotos dokumentus līdz 16.03.13. sūti pa pastu uz adresi BDL, Mātera iela 56a, Jelgava, LV 3001;

· Kad būsi saņēmis apliecinājumu, ka esi uzņemts kursos, līdz 01.04.13. gaidīsim priekšapmaksu – pusi no dalības maksas. Pēc tam Tu saņemsi galīgo apstiprinājumu, ka esi uzņemts kursos.

Līdzšinējās kalpošanas pieredzes apjoms un ilgums nav izšķirošs, lai pieteiktos. Svarīgākā ir Tava vēlme un motivācija Goldy Play ieviest savā kalpošanas ikdienā kā neatņemamu sastāvdaļu. Ja ir kādi jautājumi, droši sazinieties ar mums, izrunāsim visu un meklēsim risinājumu!
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